



Home

Sala/Modalidades

Editais e Processos

Atas e Documentos

Recursos

Esclarecimentos

Impugnações

Apenados / Impedidos

Contratações - PNCP

ETP

Pesquisar Preços

← **CONSULTAR ESCLARECIMENTO**

Nome do Usuário

**Karen Sayuri Taniguti**

Participante

**OLYMPUS OPTICAL DO BRASIL LTDA**

**Solicitação**

Solicitação criada às 09:56 em 01/11/2024, última edição às 12:18 em 04/11/2024

Prezados, Segue em anexo o pedido de esclarecimento.

**Documentos da Solicitação**

**DOCUMENTOS**

PE 018-2024 Esclarecimentos.pdf



Nome do Usuário

**Rafael Miranda da Silva**

Participante

**Fundação Zerbini**

**Resposta**

Resposta criada às 12:18 em 04/11/2024

Questionamento 01 - Não será aceito! Questionamento 2 – TERMO DE REFERENCIA - ANEXO I (i)  
O edital solicita: Fonte de Luz com no mínimo 3 LEDs ou LEDs incorporados na ponta distal do endoscópio ou xenon de 300 watts equivalente a no mínimo 3 leds. Questionamos: Se aceitam LED de equivalencia a xenon 150W, full HD, com autonomia estimada de 5000 horas. Tal produto tem sido bem aceito ao longo dos anos por instituições publicas e provadas. Resposta: A sugestão da empresa não atende o edital em equivalência a 300 Watts. Solicitamos seguir conforme edital.

**VOLTAR**